I' AYKEIOY MEPOX A

11.14

Ipogavag Yo kabe x €[0,1] ivar f(X) <M kor g(x) <M
Boto X;,X, €[0,1] pe f(x,)=9g(X,)=M
Av X, =X, 10te Y100 & =X, €[0,1] givan f (&) =g (&)

‘Eoto X, <X,. Tote

Ocopodue TV cuvaptnon h: [lexg] — R pe h(x)=f(x)-9g(x)

H cvvaptmon h

elval cuveyNg 6To ST O [X1 , X2] , ©C O10LPOPA GLVEYDV CUVOPTICEMV

h(x) = (%) =g(x) = M=g(x)" 2 0

x)=f(x))-g(x,) = M-g(x,) >

l 1 1 9(xz)=M 1 f(x)<M :h(xl)-h(x2)<0
h(x,)=f(x,)-9(x,) = f(x,)-M < 0

Av h(x,)=0 tote yia E=x, €[0,1] éxovpe h(&)=0
Av h(x,)=0 tote yr £ =x, €[0,1] éxovpe h(&)=0

Av h(x;)#0 xat h(x,)# 0 tote mpogavag h(x,)h(x,)<0 , ondte am6 t0 Hedpnpa

Bolzano vmapyet tovkayiotov éva & e (x,,X, ) (Gpa & €[0,1]) tét010 dote h(E)=0

Enopévag og kGbe mepintocn vrdapyet £va tovddyiotov § €[0,1] tétoto dote

h(§)=0=1(8)-g(8)=0=1(5)=g(&)




